1 scanf()BIEIC & 2 BEHE A )y & FEAQH L1

& balance.c

<Y —Ra—F>
/*
Program : balance.c
Student-ID : 053772A
Author  : TANIGUCHI, Yuji
UpDate : 2005/04/27(Wed)
Comments : Payment & Balance

*/
#include <stdio.h>

int main()

{
int price = 1234, pay = 10000;
int balance, amount;

sk sk sk sk sk sk ok sk sk ok sk sk sk sk sk sk ok sk sk sk sk sk sk sk skeosk sk skoke sk sk *
/ scanf */

printf("Price? =>"); scanf("%d",&price);
printf("Payment? =>"); scanf("%d",&pay);
printf("----\n");

balance = pay - price;

printf("price = %d, ",price);

printf("payment = %d, balance = %d\n",pay,balance);
printf("----\n");

e s 50()0)-yen */
amount = balance / 5000;
balance = balance % 5000;
printf("5000-yen note = %d\n",amount);

return(0);

}

<HTTRER >

nw0945:reibun e095745% ./balance
Price? => 3980
Payment? => 10000



price = 3980, payment = 10000, balance = 6020

5000-yen note = 1
nw0945:reibun e095745$%

<figdi >

ETIROIC Tinty 2> TEBDOBEEROMEZIENT 25 2HEEL T T, ZHDOAHE
prise, pay, balance, amount DPY>T7, H 55U ® prise, payiZid123410000D
BBAS>THET, 2o ANLRLTH 707 7 MIEMEZNTTH, b LETFUNDO T %
ANLIEEGEH S LD A>T BT PHEIINE T,

RIZY —A a— F @ printf("Price? =>"); scanf("%d",&price);D#HHZ L £9, HIFEE»S b
% X 91T printf TPrice? => ¢ ERIETVE T, B scanf 3EZ FHAAL D DT,
scanf("%d",&price); D"%d" 1% 1 0 #ELTHUE # Fi AT & 9 IZHEE L. &price TiiAiAA 72 EH
% prise IZHEMN T2 L) ITHEL TV E T,

RIZY —A a— F o printf("price = %d, ",price);Ic DWW THH L £ 9, —REI% printf T price =
%d EHTENZ S TTH, %dIFHIT ERMNL 72 prise DESHE TSI N E T,

RIZAFT H o printf("payment = %d, balance = %d\n",pay,balance);Z#HH L £9, Z#id, ¥
CHIEFRIL &9 T

printf("payment = %d, balance = %d\n",pay,balance);
L) IS, FREEZEELTVET,

X IZ balance = pay - price;Z &L £9, Z#id pay 205 price Z 5| Z Z DZEDfHZ% balance (2
e & & v R T,

X2 amount = balance / 5000;Z#iBH L £ 9, Z#uid balance 2>5 5000 2D, ZD§%
amount IZIUHNE L &\ ) BT,

X2 balance = balance % 5000;%Z#ilH L £ 9, Z#uid balance 25 5000 Z#[H, ZDHRH %
balance (LA & & v ) FIETT,

<HBH>

Ho Lo, MWHRHREOHE T L BB int 2> THZTWA WA TR 7 7 L %2> THIDT,
BIXD LI EIFTCHBTEE L, B TE-2%Z 717 7 MMIEIKDL TR WD

EoleDT, IO/ DaxXy FZFHLTREPLT LT0EREERI EVBSWHIE LR

WE L7,

Y —2Z a— FfilfTH ® balance = balance % 5000;13EHE LTWw A DD, BARIETIZWVL AW

DTERDOZVEIE L E>TWE ERVE T, XOMEDOEY M LD 5 ) LHWET,



2. 1234MoE Y Z LCIAMLZHE L ED, B EEEOKEZ KD 2 70 /5
L2 ERE &

<Y —Aa—F>

/*
Program : Keisan.c
Student-ID : 095745D
Author  : Jun NISHISHIMAMOTO
UpDate  :2009/05/20
Comments : Payment & Balance

*/
#include <stdio.h>

int main()

{

int price = 1234, pay = 10000;
int balance, amount;

et
printf("Price? =>"); scanf("%d",&price);
printf("Payment? =>"); scanf("%d",&pay);
printf("----\n");

JRRRERRRR SRR | AT co
balance = pay - price;

printf("price = %d, ",price);

printf("payment = %d, balance = %d\n",pay,balance);
printf("----\n");

amount = balance / 5000;
balance = balance % 5000;
printf("5000-yen note = %d\n",amount);

amount = balance / 2000;
balance = balance % 2000;
printf("2000-yen note = %d\n",amount);

amount = balance / 1000;



balance = balance % 1000;
printf("1000-yen note = %d\n",amount);

amount = balance / 500;
balance = balance % 500;
printf("500-yen note = %d\n",amount);

amount = balance / 100;
balance = balance % 100;
printf("100-yen note = %d\n",amount);

amount = balance / 50;
balance = balance % 50;
printf("50-yen note = %d\n",amount);

sk sk sk sk ok sk sk sk sk skoskoskoskoskeskeskeskeskeskeskeskeskeskeskskskskkkk *
/ 10-yen */

amount = balance / 10;
balance = balance % 10;
printf("10-yen note = %d\n",amount);

amount = balance / 5;
balance = balance % 5;
printf("5-yen note = %d\n",amount);

skskskok ok skok ok skskskosk sksk sk sksk sk skskskosk sksk sk sk sk sk sk sk ok *
/ lI-yen %/

amount = balance / 1;
printf("1-yen note = %d\n",amount);

return(0);

}

<HRER >

nw0945:kadai2 e095745% ./keisan001
Price? =>1234
Payment? => 10000

price = 1234, payment = 10000, balance = 8766

5000-yen note = 1



2000-yen note = 1
1000-yen note = 1
500-yen note = 1

100-yen note = 2

50-yen note = 1

10-yen note = 1

5-yen note =1

I-yen note = 1
nw(0945:kadai2 e095745%

<R3 >
ffTHD a x> FPAL, T H Tl FEHA LT3, #IXD5 0 0 0 IO D % 2%
LT, B2HI22000M25 1HEFTIRTCOME LWEOKEEZRRTEL XL,

<EHE>

BISENBEIL o BT TR L DR TEL, AREES - EREZHRE Lo b ) EE
fazongwiloTn, LaL, @fithocbr b2 il —RICEHEE LFa 2 8 TE
7o BLHIXZRTICZD 705020 Lo, MK LB TELEZ DL >,
BB L TN I ok El),

a. scanf(BI#tz AT, filifg & SHAWE#EZ ATE &
Y —Aa—FIZ2LFALCRDTAMKT 5,

<HIIFERD3 98 0MDHDIZ5 0 0 0 - 728E>
nw0945:kadai2 e095745$% ./keisan001

Price? => 3980

Payment? => 5000

price = 3980, payment = 5000, balance = 1020
5000-yen note = 0
2000-yen note = 0
1000-yen note = 1
500-yen note = 0

100-yen note = 0

50-yen note = 0

10-yen note = 2

5-yen note = 0

l-yen note = 0
nw0945:kadai2 e095745$%



<HAFER@1 9 8MDHDIZ1 000 0Mh-7=8E>
nw0945:kadai2 e095745% ./keisan001

Price? => 198

Payment? => 10008

price = 198, payment = 10008, balance = 9810
5000-yen note = 1

2000-yen note = 2

1000-yen note = 0

500-yen note = 1

100-yen note = 3

50-yen note = 0

10-yen note = 1

5-yen note = 0

I-yen note = 0

nw(0945:kadai2 e095745%
<HIHEHR@123456789F D b D 12987654321 F4A - 7= 854>
nw0945:kadai2 e095745% ./keisan001

Price? => 123456789

Payment? => 987654321

price = 123456789, payment = 987654321, balance = 864197532
5000-yen note = 172839
2000-yen note = 1
1000-yen note = 0
500-yen note = 1

100-yen note = 0

50-yen note = 0

10-yen note = 3

5-yen note = 0

I-yen note = 2
nw0945:kadai2 e095745%

<HBE>

ZODRERTR O TAT, HOTHEE L CALIECMERCK T L, E2HMER»r 27D
7259, LLOTHHBRVEEDOEMICH D HR0EFEZ K > 7R3, FHERSIEEZ
WHY5 0 0 0 FIFLASDL e BB 372 L R I T 5,

THIZEZ D LD NI S N D FERIED, a v ¥ a—FITEER,



b, BIEOEBHZEAZ. HTHH TEALLERAICE X,

<Y —Ra—F>
Program : Keisan002
Student-ID : 095745D
Author  : Jun NISHISHIMAMOTO
UpDate  : 2009/05/20
Comments : Payment & Balance

*/
#include <stdio.h>

int main()

{

int nedan = 1234, oazukari = 10000;
int oturi, amari;

MUUTDY —212aTHWZLDDEKZEB L2 T, OB RVDTEET 5,

<R >

nw0945:kadai2 e095745% ./keisan002
prise? => 1234

Payment? => 10000

price = 1234, payment = 10000, balance = 8766
5000-yen note = 1
2000-yen note = 1
1000-yen note = 1
500-yen note = 1

100-yen note = 2

50-yen note = 1

10-yen note = 1

5-yen note = 1

I-yen note = 1
nw0945:kadai2 e095745$%

<figsi >
ZH % priselinedan!Z , paymentldoazukarilZ, balancelXoturilZ, amountiZamarilZ 28 L 72,



B>
HAZINLEEICIZAOZLD Roewndy, V—2Aa— FREEN TR TEBmRIN T3, 2
BRI BESZ D HERE LD, B t-DT—o—2% 4 7Ll L 7, kS J8 L
TEDONDBA FRADfEICE 72D LTHR -7z, Y4 73 RIFKZ2200k) -,

<Y —Ra—F>]
/*
Program : Keisan003
Student-ID : 095745D
Author  : Jun NISHISHIMAMOTO
UpDate  : 2009/05/20
Comments : Payment & Balance

*/
#include <stdio.h>

int main()

{

int nedan = 1234, oazukari = 10000;
int oturi, amari;

3k sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk skeskeskeskesk sk sk sk sk sk ok *
/ scanf */

printf("B8W < 5122 ) £90? =>"); scanf("%d",&nedan);
printf("&FHD D X\ 5 TTH? =>"); scanf("%d",&oazukari);
printf("----\n");

sk sk ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk skoskoskoskeskeskeskeskeskeskeskeskskskskskk ok 7k
/ oturi */

oturi = oazukari - nedan ;

printf("BAEE1Z%dMTIZ 7% ) £ 9\n ",nedan);
printf("E & &kD 5 %dMTHL D £ L 72\n",0azukari);
printf("&-2 9 1x%dMIZ 7 ) £ 9 \n",oturi);
printf("H D H3E H TX W F L 72\n");
printf("----\n");

Jressssssssssssssssssssseseees ] 000-yen */
amari = oturi / 10000;

oturi = oturi % 10000;

printf("10000F 4L 1 %dfZ\n" ,amari);



amari = oturi / 5000;
oturi = oturi % 5000;
printf("5000 4L 1% %d#\n" ,amari);

amari = oturi / 2000;
oturi = oturi % 2000;
printf("2000F#L (X %d#\n",amari);

amari = oturi / 1000;
oturi = oturi % 1000;
printf("1000 4L (X %d & \n",amari);

amari = oturi / 500;
oturi = oturi % 500;
printf("500F] £ 12 %d M \n",amari);

amari = oturi / 100;
oturi = oturi % 100;
printf("100M .12 %d#¥\n",amari);

3k sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk skeskeskeskesk sk sk sk sk sk ok *
/ 50-yen */

amari = oturi / 50;
oturi = oturi % 50;
printf("50M £ (X %d#\n",amari);

amari = oturi/ 10;
oturi = oturi % 10;
printf("10M £ (X %d#\n",amari);

3k sk sk sk 3k ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ke sk skoske sk skoske sk sk sk sk skok *
/ 5yen */

amari = oturi/ 5;
oturi = oturi % 5;
printf("5F £ 1Z%d#¥\n",amari);

amari = oturi/ 1;
printf("1 F{ % 1Z%d#¥\n",amari);
return(0);



< AHERO>

nw0945:kadai2 €e095745% ./kesan003
BV oILED) EIn? => 1234
BHE»D 12w 5TT2? = 10000

BIEEIZ1234M12% D £ T
BED 5 10000M#H 2D £ L 7%
O DII8766MIC2 D £
HHYME)TIVELL

10000F94L 120
5000 AL 1% 14
2000 AL IZ 11
1000 AL IZ 112
500 R 1314
100M E 132
50M K I 11
10ME X1

S EIF1H#
IIEEREITS

<R >

nw0945:kadai2 e095745% ./kesan003
BWwolh) £90? = 123456789
BE»DIZWL 5 TTH? => 987654321

BEBI3123456789M 240 £¢
B&RED 5987654321 2D £ L 7
B0 1386419753217 ) 3
HOMWE)TIVFELL

10000 4L 1286419«
5000 FLIZ 1#

2000 FLIF 1H#
1000F9AL X0
500M X 1X 1%
100 £ 1201
50 E 10K

10ME 133K
5MEI1Z08L
1128
nw0945:kadai2 e095745$%



<fRE >
V—=ABEMBRICF ARICEIZ WD, —HHDEDONDHTESL LIHITHE>TWV5,
WEETERRN LT ETZE HARGEICAZTWE,

B>

EONDT—HMHZMH ZLidnwvwiineEd, LIEEDORETS5 00 0 MHALBKRICHEICE > 7
CERMBEL XD LR TEoTAT,

TRLAZAIZBEDERICENTOLAR L) ICHAERZ i THRADTL LI L,

3. intBEEH D TR - EROEICOWT, ik 707 J L ERITRIRZ RN LEEE X,

<) —RXa— F>
/* file jougen */
#include<stdio.h>

int main()

{

int juroku;
scanf("%x",&juroku);
printf("%d\n",juroku);

return(0);

}

<HTIHE R >

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
ff

255

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
jininid

16777215

nw(0945:kadai2 e095745% ./jougen
iiiniviig

-1

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
fIftfTte

-2

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
1000000000

0

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen



Jininiig

-1

nw(0945:kadai2 e095745% ./jougen
idiviig

268435455

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
Jiniviiii

-1

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
IRininiig

536870911

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
yininiig

-1879048193

nw(0945:kadai2 e095745% ./jougen
Pgiiiiisg

2147483647

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
8000000

-1895825408

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
8e000000

-1912602624

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
89000000

-1996488704

nw(0945:kadai2 e095745% ./jougen
83000000

-2097152000

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
81000000

-2130706432

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
80000000

-2147483648

nw0945:kadai2 e095745$% ./jougen
Phiiiniiy

2147483647

<fiEEt >
FRETREZA S 72Dl 7a 7 5%2ED L7, 1 6EHRTANL, 20z 1 0T
BRT BV INEELDTT,



<EEHE>

1 6 EHTBRZWIZMED AN LT, ZOMENE ) B 20X TAHE L, 2909 5728
T-1EHNTELDT, TCIKZDELICERELRICHBHLEHEELL, LrL, 2\
MOfEH -1 EHHEINZDTANTZEPIRETEL LR, JWHTTWRAVAELTASL I LI
LELZ, ZOFHE, 80000000EANTHE-214783648tHhanEzL, £
7oo ZO—DOFOUMMTE AN THE2147483647EHNIINEL R,

ZOZES, FIRMEIZ2147483647THIIRMEIZF-214783648TH2sEWVIHFER
W EDEEE L,

4. ITI7—IZOWVWTHEEYL

<FEhEL7xz7—>
nw0945:kadai2 e095745$% cc -o keisan0002 keisan002
Id warning: in keisan002, file is not of required architecture
Undefined symbols:
" main", referenced from:
start in crtl.10.5.0
1d: symbol(s) not found
collect2: 1d returned 1 exit status

nw0945:kadai2 e095745$%

<HEE>

a U RA VKRR E 72 =5 — T, keisan002dD 7 7 A )L % keisan0002 & \» ) 4HTTa v 3/ )L TE
BTWEWIHDE 7, a<ey FBEEESTHW LD ERWFANE L 72052472 5T\ iz THREK
L7z, WAWAREZHIFIsavwy FT7 7 A NV4% Rz &, keisan0020D 7 7 £ )V DILIR T
e MTENS L VIFHBNLELDE ok, BHTZETav f L TEE,

COHEL, 77ANVERHOENTENES A TIHA EEST, FBICKLHTN 1 LFE->STW S
EHREEIND LN I ABED H o7, RRLAZEE->TH, arEa—FICfhENIX
DL L, BOoZbotEE>TWwI ) o7,

<S>
ERELEMBNLTO T I L0 LB, §ITK ARV av 2@ R LTEEV)ELIBDH-
oo SNUPEIHICH LA B> TWRLIDELATR S LRENTICVE ) Ello7,



